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Exercice n°1 : (6points

I) Soit g la fonction définie par : g(x)= \/_Xl .

X+1-—

1. Déterminer l'ensemble de définition de g.
2. (a) Justifier la continuité de g sur son ensemble de définition.
(b) Montrer que l'équation g(x) = x? admet au moins une solution dans ]1, 2[.
3. (a) Montrer que pour tout x € Dg , g(x)=~/x+1+1
(b) En déduire que g est prolongeable par continuité en 0.
II) Soit f la fonction définie sur R* par :

X +1

rf{x )=

si x<-1
x+1
2
f{x}=—‘”‘”x‘“+"} si —1<x<0
f{x}=;+a si x>0
Jx+1-1

1. Etudier la continuité de f en (-1).
2.(a) Montrer que Iir(rJ] f(x)=-1

(b) Déterminer a pour que f admet un prolongement par continuité en 0.

3. Déterminer le domaine de continuité de f. (justifier).

Exercice n°2 : (4points)
Soit f et g deux fonctions definies sur IR telle que g est une fonction paire
Et vérifiant f(—x)+2f(x)=g(x)

1. Montrer que f est paire

2. Sachant que pour tout xe[0,4+[ on a f(x)=3x+E(X)+1
(a)Calculer f(-1)
(b)Déterminer I'expression de f(x) pour xe]-o,0]

3. (a) Etudier le sens de variation de f sur [0,+ox]

(b) Déduire le sens de variation de f sur ]-«,0]




Exercice n°3 : (5 points)

On considere dans un plan un rectangle ABCD de centre O tel que :AD = 6 et AB = 8
Soient E et F les points définis par DE=-DC et BF = —-BC .
1. (a) Vérifier que EA-EF =36 . En déduire cosAEF

(b) Calculer AF et vérifier que FO = 41
2. (a) Calculer CA-CF et CA-CE

(b) En déduire que les droites (AC) et (EF) sont perpendiculaires.
3. Soit (M= {MeP, 3MF?>+McC? = 148}

(a) Vérifier que O appartient a (I')

(b)Montrer que B est le barycentre des points pondérés (C,1) et (F,3)

et caractériser (I')

Exercice n°4 : (5 points)
Le plan est orienté dans le sens direct
Dans la figure de I'annexe ABC est un triangle rectangle et isocéle en B tel que

(ﬁfﬁ}%[zﬂ]

K est le point d'intersection de [BC]avec la bissectrice de BAC et J est le milieu du
segment[AC| Soit I le point d'intersection de (AK) et (BJ).
AC*

1. Montrer que dét(ﬁ,ﬁ)=

2. Déterminer la mesure principale de chacun des angles orientés (ﬁﬁ)(ﬁﬁ)
et (ﬁ@)

3. (a) Démontrer que (ﬁ@]z[@@j[h]

(b) Quelle est la nature du triangle BKI ? Justifier.
4. Soit (C) le cercle de centre B et passant par K. (C) coupe le segment [AB]en D.

(a) Justifier que [WAﬁjz%[Zﬂ]

(b) Représenter I'ensemble E des points M du plan tels que [WWJE%[%]

(c) Montrer que les points D, I et C sont alignés




Annexe (exercice n°4)




